6-u 1exaHBIM Mara3uH CONPOTHBJIEHUH — cepuu 2793
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TexHH4YeCKHe XapaKTePUCTHKH Mara3uHa conporusJenus 2793 01:
e Yucao aekan: 6 (0,001 Om x 10 +0,01 OM X 10 +0,1 Om x 11 +1 Om x 10+ 10 Om x 10 + 100 Om % 10);
e Jlnana3oH Bocnpou3sBeaeHus conporusiaenus: ot 0,1 1o 1111,21 Om;
e Paszpemenne: 0,001 Owm;
o ITorpemmocts (ripu Temmeparype 23 + 2 °C, pnaxnoctu ot 45 10 75 %): +(0,01% + 2 MOwm);
e HomunanbHas momHocTh: MakcumyMm 0,1 BT;
e Temneparypusiii ko3pduuuent (T.C.):
- Crynens 100 Om Crynens 10 Om Crynens 1 Om Crynesns 0,1 Om (euHMIBY)
0o -5 ~+10 -5 ~+20 [pu6n.* or 20 10 90 | ITpu6a.* or 90 mo 900 x10°/°C*
B -0,3~-0,7 - - x10°/°C*
R=Ry {1+ 0 (t-20) + B (t-20)"" };
Ry: 3nagenue comporusnenus mpu t°C;
Ry0: 3nagenue conporusnenns mpu 20°C;
*Brurtouas remneparypHsiid koadduiment T.C. conporuBiienne noakoueHus u nepexioyareneii (60 mxOm/°C).
e MakcuMaJabHO JomycTuMast MouqHocTh: 0,25 Bt Ha oxHy crynens. CymmapHo He 6onee 1 Br.
e MakcHMaJIbHO J0NYCTHMBIIH TOK:
Crynens 100 Om: 50 MA;
Crynens 10 Om: 150 MA;
Crynens 1 OMm: 500 MA;
Crynens 0,1 Om: 1,5 A.
o Conporusiaenue u3oasun: 6oiee 500 MOwm (500 B moct. Toka) Mex /1y aHe blo M CXEMOH;
e DJjieKTpHYecKasi Npo4HOCcTh AudjekTpuka: 1000 B nepemen. Toka B TeueHne 1 MEHYTHI MEK Ty TAHETBIO U CXEMOM;
e I'abaputHsble pasmepsbl: 110x491x140 mym;
e Bec: 4,8 xr.

TexHUYeCKHe XapaKTePUCTHKH Mara3nHa conporusjaeHuii 2793 03:
e Yncyo gexan: 6 (100 Om x 10+ 1 kOm X 10+ 10 kOm x 11 + 100 kOm x 10 + 1 MOwm x 10 + 10 MOwm x 10);
e JInanason BocnponsBeneHus conporusiiennsi: ot 0 1o 111,111 Om;
e Paspemenne: 0,001 Owm;
e ITorpemmnocts ( pu Temneparype 23 + 2 °C, praxkHoctu ot 45 110 75 %, BKI0Yast OCTaTOYHOE CONPOTUBICHUE NPUOIU3UTEIIBHO
0,05 Om):
cryrern 100 Om, 1 kOm, 10 kOM 1 100 KOM ....... +(0,05% + 0,05 Om).
crynean 1 MOm n 10 MOm......... +0,2%;
e MakcuMaJIbHO JONYCTHMBIH TOK:
Crynens 100 Om: 100 MA;
Crynens 1 kOM: 30 MA;
Crynens 10 kOm: 10 MA;
Crynens 100 kOMm: 3 MA, 2 B (ot 700 kOMm 0 1 MOwm);
Crynens 1 MOwm: 2 B;
Crynens 10 MOwm: 2 B.
Bxoanas momnocts: Makcumym 0,1 Br;
TemnepatypHsiii koadpduument (ot 0 10 40 °C):
Crynenn 100 Om, 1 kOm:
0= (0T -2 110 +20) x 107 /°C
B=- (o1 0,3 10 0,7) x 107 /°C?
Crynenn 10 kOm, 100 kOm, 1 MOM, 10 MOm: £30x 10 /°C
V3MeHeHHe CONPOTUBIICHUS OT TEMIIEPATYPbI ONPEIEISAETCS YPABHEHHEM:
R=Ry {1+ 0 (t-20) + B (-20)°}
R;: 3Hauenne comporusnenus mpu t °C
Ry0: 3Ha9eHme comporusnenus mpu 20 °C
e Conporusienne usoasinuu: 6omee 1011 Om npu 1000 B nocTostHHOro Toka MeKIy MaHEIbIo U CXEMOH;
e DJIeKTpUYeCcKasi NPOYHOCTH AudjaekTpuKa: 2500 B nepemeH. Toka B TeueHne 1 MHHYTHI MEKTy TAaHEIBIO U CXEMOM;
e ["'aGapuTtHblie pa3mepsbl: 116x497x140 mm;
e Bec: 4,8 xr.



